

Константин Волынцев Я по жизни с улыбкой...



Валентина Спирина

Константин Волынцев. Я по жизни с улыбкой... Библиотека группы ИСП ВКонтакте

Спирина В.

Константин Волынцев. Я по жизни с улыбкой... Библиотека группы ИСП ВКонтакте / В. Спирина — «Издательские решения»,

ISBN 978-5-44-967844-7

Международный (Интернациональный) Союз писателей, поэтов, авторовдраматургов и журналистов является крупнейшей в мире организацией профессиональных писателей. Союз был основан в 1954 году. До недавнего времени штаб-квартира организации находилась в Париже, в данный момент основное подразделение расположено в Москве.

Содержание

Интернациональный Союз Писателей	6
Библиотека группы «Стихи. Проза. Интернациональный Союз	7
Писателей» в «Контакте» представляет	
Константин Волынцев	8
Знакомьтесь Константин	9
Мой внук – мой друг. Микстура счастья	11
Семья	12
ВСЕХ ЛЮБЛЮ Я! ВСЮ СЕМЬЮ!	13
Мой повелитель	15
Наши маленькие счастья	16
Пельмени	17
Выходные	18
Нужен папа пацану	19
ПАПА ЛИШЬ НАУЧИТ!	21
Аз – Бу – Ка	22
Волчок	24
Считалочка	26
Ц аревич-кулинар	27
Колыбельная внуку	28
Мы играем	29
МУЗычок	30
Детские книжки	31
Почемучки-выдумщики	32
Пряники	33
Пойдём грабить!	34
ТУ-УТ! Деловой	35
Спать мешают	36
Без педалей	37
К маленькому другу	38
С юмором по жизни	39
За тремя зайками	40
Нарушают договор	42
Нелёгкая служба	43
Усатые сплетники	44
Конец ознакомительного фрагмента.	45

Константин Волынцев. Я по жизни с улыбкой... Библиотека группы ИСП ВКонтакте

Редактор Валентина Спирина Дизайнер обложки Валентина Спирина

© Валентина Спирина, дизайн обложки, 2019

ISBN 978-5-4496-7844-7 Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

Интернациональный Союз Писателей



Международный (Интернациональный) Союз писателей, поэтов, авторов-драматургов и журналистов является крупнейшей в мире организацией профессиональных писателей. Союз был основан в 1954 году.

До недавнего времени штаб-квартира организации находилась в Париже, в данный момент основное подразделение расположено в Москве.

В конце 2018 года правление ИСП избрало нового президента организации. Им стал американский писатель-фантаст, лауреат литературных премий Хьюго, «Небьюла», Всемирной премии фэнтези и других — Майкл Суэнвик.

https://t.me/inwriter

https://vk.com/inwriter

http://inwriter.ru

https://web.facebook.com/groups/soyuz.pisateley

Библиотека группы «Стихи. Проза. Интернациональный Союз Писателей» в «Контакте» представляет...



Константин Волынцев Я по жизни с улыбкой шагаю...

Константин Леонидович Волынцев, коренной петербуржец в 5-ом поколении, родился в 1957 году в Ленинграде. Стихи начал писать ещё в начальной школе, в основном, под впечатлением художественно-исторических книг. Большинство событий своей жизни Константин описывает в своих стихах. Ныне пенсионер, занимающийся дачей, домом и любимым внуком. Биография Константина описана в первом сборнике. А сам он представляется таким образом:

Знакомьтесь... Константин

Был в молодости Константин силён, И спортом много занимался он: Борьбой, футболом и метанием копья, А также молота — насколько помню я.

И в теннис тоже он играл. Ходил в моря. Стихи писал. И развлекался как умел. – Какая уйма разных дел!

Влюблялся часто. Юных дев любил, Слова любви стихами говорил. В двух институтах обучался и закончил их. (Мне стоит дальше продолжать свой стих?)

Отцу и матери он помогал как мог. (Столь вычурный вас не коробит слог?) Был мастером, начальником был цеха, Женился... Дочку-радость заимел: Ребёнок — счастье и душе утеха... Что захотел он, то и заимел.

Дочь выросла и новая забота: Дочь вышла замуж, внука родила! Ему дела отбросить все охота: Скорей бы внука дочка привела!

И вот теперь уже другие страсти, И требует заботы много внук... Но всё-таки какое это счастье, Когда малыш тебя обнимет вдруг!

Как быстро наши годы пролетели! Не молодели мы, мы только постарели... И думаем мы каждый раз под НОВЫЙ ГОД: – Что даст нам он? ГОД ЖИЗНИ принесёт?

И вот уж поседел, и круглым стал живот, И устаёшь уже быстрей – не так, как было... А встанешь утром... Солнце засветило! И новый день к нам с радостью идёт!

Дааа, в молодости стройным был и я... И весил много-много меньше. Но и сейчас остался Аполлоном я, друзья, Но только лишь с животиком... На пенсии..

Мой внук – мой друг. Микстура счастья

Маленький ребенок требует вниманья, требует ухода, взаимопониманья. На его заботы посмотри с участьем. Должен ему кто-то дать микстуру счастья. Иногда не знает, что он хочет делать; вот тогда поможет дед ему умело.

Семья

Папу я почти не вижу — Он работает у нас. Маму редко днём я вижу — Она учится сейчас. Бабушку свою родную Вижу очень мало — Она тоже на работе. Вот какая жалость! Зато деда безработный! За мной в садик ходит он, Приготовит и помоет, И накормит меня он, Со мной в парке погуляет, На площадке, и в саду, На качелях покачает — С дедом я везде пойду! В общем, дед мой отдыхает — Он у нас пенсионер, Но всем нам он помогает — Деда мне во всём пример! Кто же мне тогда подскажет: – Кого больше я люблю? Слушать всех не буду даже:

ВСЕХ ЛЮБЛЮ Я! ВСЮ СЕМЬЮ! Размышленья малыша

Деда книжку мне читал, на диванчике лежал, потом рядом сел на стул — и... нечаянно уснул.

Деда спит – ведь он устал. Я его будить не стал. Я тихонько посижу и на деда погляжу.

Милый дедушка мой спит и тихонечко храпит. Хорошо себя ведёт: не канючит, не орёт...

А я рядом посижу, на игрушки погляжу... Вот забавная мартышка, вот раскрашенная книжка,

вот громадная улитка, вот цветная пирамидка... Хороши эти игрушки, только лучше – погремушки!

Деду я мешать не стану. Эх! постучу по барабану, потрясу-ка погремушку — какие звонкие игрушки!

А вот огромный бегемот — у него открытый рот. Стукну я по рыжей кнопке — и завертится трещотка.

Покричал совсем немножко, сделал мокрую дорожку, встал на ножки, пошатнулся, вдруг печенькой поперхнулся.

И закашлялся – заплакал, и в подгузник вдруг накакал, о линолеум споткнулся... ...Почему же дед проснулся?

Мой повелитель

Привет, мои друзья, привет!
Заснул Хозяин моей жизни.
И вот засел я в интернет,
К друзьям своим, чтоб быть поближе.
Все новые мои друзья, простите,
Что не могу ответить сразу вам.
Меня вы только не корите —
Есть у меня свой повелитель —
Хозяин Он моим делам!

Наши маленькие счастья

Малыш всегда так вкусно пахнет... Лишь только на руки возьмёшь, Обнимешь сладкого, погладишь,... И он заснёт... К груди прижмёшь...

Растёт малыш, растёт ребёнок — Нам незаметно – день за днём, Глядишь – уж вырос из пелёнок, Осмысливает взглядом дом.

Прошли какие-то полгода — И начинает он ходить, Подарком от самой природы Вдруг начинает говорить.

И так занятен его лепет — Родные могут лишь понять. А он – как ангел – чист и светел, Готовый всех вокруг обнять.

Устал,.. и просится в кроватку, Захныкал, глазки свои трёт. Хоть мал, но жизнь его несладка — Лизни-ка, что суём им в рот!

Такие маленькие счастья, Под щёчку ручки подложив, Вдруг засыпают в одночасье, Любовь и нежность в нас вложив...

Да-аа, вот такие наши счастья: Лишь наигравшись, крепко спят, Проснувшись рано-рано утром, Всё обниматься норовят.

Пельмени

Мы пришли с гуляния. Ox! И накатались! Притащили саночки. И проголодались.

Сели за пельмени С луком и сметаной. Просто объедение Прямо как у мамы!

Белоснежно-чистые, Как снежки на улице, Только вот горячие, И на них мы «дуемся».

Мне было интересно, Когда «катали» тесто. Мы их лепили сами Вот ЭТИМИ руками!

Выходные

Наступили выходные! «Здравствуйте, мои родные! Бабушка! Большой привет! И тебе: Здорово, дед! Вновь к вам в гости я пришёл, Маму я с собой привёл, Скоро маму отпушу, Пару дней здесь погощу!»

...Было очень много дел... День субботний пролетел, И теперь пора уж спать... Будут книжку мне читать! Панду ПО спать уложу, Рядом КИСУ положу, Вместе мы уснём втроём, Нам приснится чудный сон!

Завтра буду я опять Рано деда поднимать, Хоть не нужно в детский сад, Но всегда с ним быть я рад; Времени ведь очень мало Поиграть мне с ним осталось... Скоро мамочка придёт И с собою заберёт...

Нужен папа пацану...

Как мне завернуть шуруп? Починить как стульчик? Правильно забить как гвоздь? Кто меня научит? Что заклеить, где прибить, Чтобы было лучше, Как мне дырочки сверлить? — Папа лишь научит!

Папы часто дома нет. Без него мне скучно. Иногда приходит дед, Тоже меня учит. Будет папа – с ним займусь Я мужской работой. А пока что приберусь: Грязно стало что-то. Приготовлю я обед Всем своим зверушкам. Жаль, что папы дома нет, Починить игрушки.

Мама наша хорошА
В женских лишь заботах.
Требует моя душа
И мужской работы.
Лишь возьму я молоток,
Чтоб забить хоть гвоздик,
Мама сразу: «Где нашёл?»
А папу ждать так долго!
И пилу мне не даёт
Мама дорогая,
«Папа, – говорит, – придёт...»
А когда?.. Я знаю?

Он работает у нас, Вечно на работе... А за мамой – глаз да глаз, Чтоб не сгорело что-то. Вот... и помогаю ей И тружусь весь день я. Мамам трудно без детей!

...И сварить варенье Тоже буду помогать!

Взял уже я ложку. Чтобы маме не мешать, Попробую немножко. Вот и вечер настаёт, А в ванной кран закапал... Скоро папочка придёт! Жду я очень папу!

...Как мне завернуть шуруп? Починить как стульчик? Правильно забить как гвоздь? —

ПАПА ЛИШЬ НАУЧИТ! Загадки дедушке

Здравствуй, деда! Я пришёл! Чувствуешь – как? Хорошо? Покидай тогда кровать, Будем мы с тобой играть.

Отгадай сперва загадку! Что такое «Гладко-гладко, Тёплый чёрненький бочок. Бабушка! А ты – молчок! Лишь за хвост её хватаешь, Она сразу же кусает?»

Что не знаешь? Эх, ты, дед! Киса наша – вот ответ!

Знаю я ещё одну, Но тебе не расскажу... Ладно. Что с тобой поделать? Расскажу я, в чём там дело. «Кто сказал, что я упрямый?» Верно! Так сказала мама.

И ещё, совсем простую... С«час тебе я нарисую. Не-е, себя я не умею, Трудно это Елисею. «Кто, скажи, варенье любит, Книжки, мультики смотреть? Радость кто душе твоей?» «Ну, конечно, Елисей!»

В общем, деда, заработал: Я принёс тебе конфет. ...Их осталось мало что-то... Ой! У меня их больше нет!..

Аз - Бу - Ка

Раз, два, три, четыре, пять... Можем мы уже считать. Будем вместе мы теперь Ал-фа-вит наш изучать!

Изучаем мы слова. Что у нас на букву «А»? «А-на-кон-да, а-на-нас!» «Это раз! Новый розовый айфон — Современный телефон. А ещё есть Аз – Бу – Ка!» «Это два!» «Два» уже другая буква,» — Сказал Ванечка вдруг хмуро. – Дальше будет буква «Бэ»! Говорит кто «Бе-бе-бе»? Верно! Это же БАРАН! Словно Ослик он упрям, Что ему ни говори...» «Это три!» «Вот опять ты лезешь, Маша, Я ж тебя намного старше! «Три» ведь это буква «Вэ»! Волосы на голове!» «Вилка, вафли и ворона! — Быстро говорит Алёна. — А ещё есть Вун-дер-кинд! Это очень умный КИНД!» «Кинд» – не наше это слово,» — Говорит серьёзно Вова. Вова старше здесь всех нас, Уже ходит в первый класс! «Кинд» – ребёнок! Буква «Ры», До неё мы не дошли. Дальше будет буква «ГА!» «Ха-ха-ха! Совсем не «Га», Дальше будет буква «Гы», Горб, Горилла и Грибы».

«Что ты путаешь меня?» ...Целый день так ребятня

Буквы, азбуку учила И шумела-говорила,

И галдела, и дралась, Пока домой не разошлась...

Волчок

Мама на концерт пошла, Бабушку с собой взяла. Внука деду привела, Указания дала: «Погулять и накормить, Поиграть и напоить, Мультик посмотреть. Недолго! В ванной внука искупать...» ...Приступаю с чувством долга Указанья выполнять.

Прибегает вдруг внучок: «Дедушка! А там волчок! Он там, в комнате сидит, Из угла на всех глядит!» Я не мог взять сразу в толк: «Ну какой здесь, в доме, волк?» «Тааак, посмотрим,» – говорю, И фонарь ему даю...

По всей квартире мы вдвоём Искали волка с фонарём... В доме всём потушен свет. В туалете его нет, Нет ни в комнате, ни в ванной... Выглядит всё очень странным, С фонарём, хоть из без мамы, В темноте совсем не страшным. Искали волка... Не нашли! Оделись. И гулять пошли.

Зима... И вечером темно. Лишь ветер гонит снег-зерно. Но на площадку мы идём Опять с включённым фонарём. «Волчок из дома убежал!» На улице его искал Мой маленький трёхлетний внук. Уж улетучился испуг, Первоначальный страх исчез, «Нет волка! Убежал он в лес!»

Вот домой мы пришагали. Сделали дела свои.

Посмотрели, поискали, Волка дома не нашли! Не нашли... И спать пошли.

Считалочка

Раз, два, три, четыре, пять!

Начинаю я считать.

У меня есть телефон.

Это раз!

Называется смартфон.

Это два!

Много в нём картинок классных!

Это три!

Разноцветных и прекрасных!

Ты «четыре» говори!

В нём и фото, и видак!

Это так!

И фонарик, и контакт!

Это факт!

В общем, я иду искать!

Это пять!

Царевич-кулинар

Во дворце шумит народ: Наступает Новый Год! Скоро в замке пир горой!

Занял место за плитой Самый младшенький – Иван. Он сейчас в ударе прям! А готовит как искусно! Всё красиво, и так вкусно! Всех придворных кормит он, И красив он, и умён! Только вот отца-царя Слуги за глаза журят...

Царь и сам-то недоволен Сына поварской судьбою: «Что ты лезешь на рожон? Твоё место выше – ТРОН! Вот пойду я на покой, Тогда трон мой будет твой! А сейчас ты за плитой Царский сан позоришь мой! Надо тебе царствовать, А не кулинарствовать!»

Колыбельная внуку

Баю-баюшки-бай-бай, Спи, мой внучек, засыпай, Панда тоже уже спит, Тихо рядышком сопит.

Ты устал сегодня очень, А во сне и ночь короче. Пробежит в туман олень, И наступит новый день.

Когда спишь, быстрей растёшь, Ростом в папочку пойдёшь. Скоро вырастешь у нас, И пойдёшь ты в первый класс.

Будешь в школе заниматься И с детишками общаться. Баю-баюшки-бай-бай, Спи, мой зайчик, засыпай.

Ты не зайчик? Медвежонок? Ладно!..И ещё котёнок?.. Спи, мой маленький медведь, Перестань скорей реветь!

Не заснул? Так я опять Буду песню начинать: Баю-баюшки-баю... Закрой глазки... – говорю...

Утром будем мы играть, Или же пойдём гулять. Спит уже и Панда ПО... ...Что, заснул? И ХО-РО-ШО..!

Мы играем

Внук пришёл к нам в гости. «Здравствуй, деда Костя! Будем мы с тобой играть! Башню будем собирать! Я придумал – будет круто! И уже достал конструктор!»

И не скажешь же ведь внуку, Что набегался, устал, Что устали ноги, руки, Будто я мешки таскал. Хочет маленький ребёнок С дедом в Лего поиграть, И ластИтся, как котёнок... Как такому отказать? Если ж очень с ним устану, То «рыбалку» с ним достану. Будем рыбок мы удить, На крючочки их ловить...

...Башня сильно накренилась И упала,.. развалилась... И собрали мы тогда Крепостную стену. Да! Когда мамочка придёт, Ей покажем башню, вот! А пока обед. И спать... Во сне маму легче ждать!

МУЗычок

Что-то моя МУЗА не приходит, Навещает только МУЗычок, О любви слова все на исходе — Всё забрал любимый мой внучок!

Потому стихи все посвящаю Внуку дорогому своему. Я люблю его – он это знает, И меня он любит... Почему?

Может, потому что с ним играю, И язык находим общий с ним? Или потому, что с ним гуляю И на санках весело скользим?

То что любит – мне приносит радость; Главное: любим я им самим! И ведь мне-то большего не надо — Лишь бы хорошо всё было с ним!

Детские книжки

С детства раннего малышки Знают, что такое книжки. Любят их смотреть, листать, Просят взрослых почитать.

С внуком снова мы вдвоём. Но гулять мы не пойдём: Непогода, сопли, кашель Запрещают нам гулять. Но ведь это нам не страшно — Будем книжки мы читать! Книжка с самого рожденья Человеку лучший друг! ...Прочитал стихотворенье — Улыбнулся вдруг мой внук!

Был малыш совсем плаксивый, Жар большой был у него.., Но слова из книжки силой Ставят на ноги его! И уже совсем не плачет И не хнычет мой малыш, И в глазах задорный зайчик: «Почитай ещё, дед, слышь!?»

Книжек множество у нас.
Ту... – читали в прошлый раз,
«Ну, какую выбрать нам?»
«А давай читать про мам!»
Мама-кролик, мама-кошка,
У слонёнка мама есть,...
Детку мама кормит с ложки...
В мире мамочек не счесть!
Красочные, озорные —
Книжки разные подчас,
Маленькие и большие...
КНИЖКИ – это просто КЛАСС!

Почемучки-выдумщики

С горки внук со мной идёт, Мне вопросы задаёт: «Дедушка, скажи-ка мне, Почему растут во сне? Почему зимою снег? И травы зимою нет? Почему грибы растут Осенью и летом? Почему цветы цветут? Расскажи об этом!»

Ох! Уж эти почемучки! Сразу всё хотят узнать! Иногда не знаешь даже, Как и что им объяснять!

А слова какие могут Напридумывать они... Мы идём, «не держат ноги», «Мчится» ветер, серы дни... Ветер стал ещё сильнее, Шквал на нас обрушив вдруг. «Деда, руку дай быстрее, Или «СДУЕТСЯ» твой внук!»

Пряники

Есть у меня одна подруга, Чудесно пряники печёт! А дочка их берёт для внука — На них ведь Хрюшкин Новый год!

Но дочь моя сии вкусняшки Внучку лишь по чуть-чуть даёт (Хоть и прикольные мордашки!): От слАстей зубки бережёт.

Там поросяточки- милашки Заводят дружный хоровод, И от стоящей с чаем чашки Стремятся сразу прямо в рот!

Прелестные такие сласти — У всех закручены хвосты, Хоть и одной они все масти, Но сходных не найдёшь здесь ты!

А малышу как интересно Взглянуть на пряник с пятачком — На них он видит повсеместно, Как у кого там хвост крючком!

Пойдём грабить! Вспомнилось лето на даче с внуком...

«Дедушка, быстрей пойдём! Грабить будем мы вдвоём! Мы с тобою собирались Грабить вместе там вчера, Но потом вдруг потемнело, Отложили до утра... Ждёт БОЛЬШАЯ нас ДОРОГА! Сад и грядки – подождут! Дел ещё у нас там много...Где же грабли мои?..

ТУ-УТ! Деловой...

Прихожу я как-то к внуку. Открывают... Деловой, Он берёт меня за руку, Быстро тащит за собой.

Не успел ещё раздеться, Он игрушек тащит воз. Мне даёт с открытым сердцем... У меня к нему вопрос:

«Это – мне? Игрушки эти? Вот так ДА! Не может быть!» Внук же быстренько ответил: «Что ты, деда?! Всё – чинить!..»

Спать мешают

Спят усталые малышки, И девчонки, и мальчишки, И тебе пора бы спать, Надо глазки закрывать. Спи, мой внучек, засыпай, Баю, баю, баю, бай.

Завтра рано нам вставать, Спа-ать, внучок мой, надо спать. Что же ты ещё не спишь, Мой мальчишка, мой малыш? Что? Пою я слишком громко? Не даю заснуть ребёнку?..

Песню я могу не петь, А тебе пора бы лечь И укрыться одеялом, Чтобы ночь нас приласкала. И накрыла, как крылом, Нас обоих сладким сном...

Киса спать нам не даёт? Ушки, хвостик в рот суёт? Мишка что-то расшалился — На животик твой садился? Вот сейчас их соберём И всех в угол отнесём...

Тогда будут они знать, Елисею как мешать! Ты скорее закрой глазки И послушай деда сказку... Спи, мой внучек, засыпай, Баю, баю, баю, бай.

Без педалей...

...Увидев новый БЕГОВЕЛ, К нему враз побежал малыш. Но тут вдруг он... оцепенел: «А где педали, деда? Слышь?»

К маленькому другу...

Утром мне жена сказала: «Внук звонил: «Варенья мало. А малинового нет! Кончилось вчера в обед!» Что ж? Спешу на встречу с внуком. С ним хочу я погулять. Прихватил и банку с супом. И салазки покатать, И лопату снеговую — Любит снег внук покидать, Снеголепку небольшую, Чтоб в снежки с ним поиграть, Мандарины и банан — Витамины внуку... Еле я собрался сам К маленькому другу.

Приезжаю... Не готов На прогулку милый внук. Мало дела, много слов — Расхотел гулять он вдруг. Я смотрю: он не одет... «Ты пьинёс ваенья, дед? — Первый был его вопрос, — И йёпату мне пьинёс?» Говорю: «Принёс я всё!» Отвечает: «Хаясё!Ла-адно, дедуська, пойдём, С гойки скатимся вдвоём!» Дальше некогда писать. Собрались. Идём гулять...

С юмором по жизни... Интернет

У нас в доме появился интернет! Такая тишина теперь в квартире, И ссор с женой теперь почти что нет, И кругозор становится все шире.

Какое благо этот интернет: Могу заранее спланировать дорогу, И посмотреть, где пробок вовсе нет, И как на даче мне прибить пороги,

Как стекла вырезать, как утеплить парник — Все можно в интернете посмотреть, Как плитку класть, как обжигать горшки, Как зимним днем на солнце не сгореть.

Да... В доме появился интернет... И вечерами за компом жена сидит-играет; И сил уж на работу идти нет, И суп готовить она больше не желает.

Она теперь уж ничего не успевает, Несрочные дела – они все «на потом», И брюки мне она не подшивает, И не несет продукты в дом.

Компьютер есть, обеда, увы, нет, Зато узнать могу я про полив растений... И зло, и благо этот интернет... Но вот теперь я покупные ем пельмени...

За тремя зайками...

Мне в переписке дамы написали: «Других стихов, не про внучка, нельзя ли?..»

Что-то новое хотите? Так немного потерпите! Расскажу я вам сейчас Одну байку. Высший класс!

...Когда был я молодой, То с открытою душой И с широким сердцем Давал друг девкам «перца». Ещё тот был ловелас! Но красавец! Суперкласс! Был он девками любим — Прямо бегали за ним.

Помню, было как-то раз (Вспоминаю, как сейчас!) Перед восьмым марта Он с тремя встречался... Как всегда: цветы, стихи...Писать для каждой не с руки... Тогда и принял он решенье Писать одно стихотворенье.

Посвятить им всем ОДНО! (Не узнают всё равно!) Написал. Всё чин по чину! И идёт к своей Марине. С посвященьем к ней летит, Мол, её боготворит! А чуть раньше, до Марины Навещал ещё Ирину. А ещё была милашка — Полногрудая Наташка. Для рук, глаз и для души У ней все формы хороши!

...Девок всех поздравил он, Корешок мой – пустозвон, Но к концу второго дня Вдруг произошла фигня: Оказалось, что Ирина Дружит года два с Мариной. Про Наташу уж молчу — Нервы портить не хочу... Ведь Наталья — вот те раз! — Лишь в десятый ходит класс! И к тому ж знакома с ними — С «цыпочками» дорогими.

Тут и начались проблемы С этой троицей девиц — Выбилась совсем из схемы Тройка лучезарных лиц. Они дружно посмеялись Над поэтом-ходоком И все разом с ним расстались, Обозвав лишь мудаком¹.

Потерять вдруг всех и сразу!.. И не смог тогда юнец (Видно, кто-то его сглазил!) Помочить ни в ком конец...

Не гонись ты за двумя, А тем более тремя. В городе не угадать, Что друг друга могут знать!

Потерял он трёх зайчих, Хоть и славным был тот стих! Если сильно поспешишь, Только девок рассмешишь.

¹ Новоявленным «филологам» – слово «мудак» – не МАТ!По «Толковому словарю» В. И. Даля слово «мудак»: «Охолощенный осел». Регион. значения: самец овцы; баран-производитель Самое точное современное определение термина – человек, которому безразлично чужое мнение (все-равно как, по неуважению или от чувства собственной значимости).

Нарушают договор...

У меня к мышам большой вопрос: «Кто в миску тут мою пихал свой нос? Да лапами своими наследил И корм весь мой погрыз и намочил??!» ... «Хозяин я своим словам: Я вас не ем... пока... Но вам своё не дам!»

Нелёгкая служба К Дню Защитника Отечества с юмором. 18+

Я служил в Прибалтике танкистом, На границе с Польшей, 3 К (э) М (э), Командиром танка и радистом. В общем-то, тогда досталось мне.

В армии был очень «самоволен» — Часто в самоволки я ходил, Службою своею был доволен: У меня свободный пропуск был.

Был силён тогда в литературе, И в науках разных был силён, Слабоват был я в архитектуре... Был не глуп. Был молод и умён.

А жена комбата, молодуха, В ВУЗ тогда решила поступать. Я её к экзаменам готовил, Между делом с ней деля кровать...

... Что-то вдруг майору показалось... Заподозрил он неладное, друзья. Служба для меня вдруг трудной стала: Отобрал он пропуск у меня.

...И мои походы прекратились, Милую я больше не видал, Хоть в любви комбат и был бессилен,... Но «губу» я часто» посещал»...

Я её потом лишь дважды видел: На каникулах была она. ...Животом её Бог не обидел, Хоть и командирская жена...

Усатые сплетники

Коты решили отдохнуть И пульку расписать... Но валерьянки нажрались И улеглись вдруг спать.

Но самый стойкий из котов Решил сыграть шансон. Двоих друзей он разбудил, А двух сморил всё ж сон.

Решив игру возобновить, Заядлый кот-игрок Стал музыканту подпевать — Орал как только мог.

Изрядно дыма напустив, Откинув» Беломор», В банк пачку денег положив, За карты взялся он.

Но, видя карты, кот-игрок Подумал вдруг, что зря... Друзьям он тему предложил: – «Та, Рыжая,.. вот ФРЯ!

Её на крыше я видал, Два дня тому назад. Её там Чёрный обнимал, Ни сват нам, и ни брат.

Ну, а она... вертИт хвостом, Такая из себя»... И в разговор уже потом Вступили все друзья.

О картах можно позабыть, Другая тема есть: Как Рыжая не сберегла Свою девИчью честь.

Меня отвергла ведь она,Сказал в сердцах один.Да ты её и не просил!..

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.